

Mejrup den 04.09.2015.

Grundejerforeningen Mejrup syd

Der indkaldes til bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen.

Søndag den 06 September 2015 kl. 20.00 hos Ole Elkjær Flintøksen 94 .

Dagsorden:

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden.
2. Økonomi, hvordan går det. V/ Rasmus.
3. Hvordan skal vi forholde os til ændringsforslaget, til lokalplanen for HC Andersen.
V/ Ole.
4. Hvad gør vi med beplantningen imellem Ravperlen og Spydet. V/ Ole.
5. Hvordan går det med opkrævningen af kontingent via ejendomsskatte billetten. V/ Ole.
6. Hvordan går det med de øvrige grønne områder. V Alle.
7. Eventuelt.

Jeg håber at datoen passer jer alle, ellers må vi maile sammen om en anden.

Med venlig hilsen

Ole Elkjær

Bestyrelsemøde D. 5 september

Deltager Ole, Thomas, Fredrik, Rasmus

- 1 Dagsorden godkendt
- 2 Økonomi. Der har været lidt ekstra mindre udgifter til sprøjtning og sand til legeplads.
- 3 Ny nabo lokalplan
Vores vurdering er at der ikke er den store forskel om det var en stor parcel eller almindelige byggegrunde. da vi ikke har modtaget klager vores nabogrundejer beslutte vi at lade sagen ligge
Vi vil dog undersøge om vi kunne påvirke kommunen i at forlænge beplantningsbælte mellem os og Skorstensfejren længere mod syd så det ville kunne fremstå mere som en gennemført enhed
- 4 Beplantning:
Området øst for Ravperlen
Der tages kontakt til de enkle grundejere op til skel om beslutning af et forslag om beskæring af læbælte. Der derefter skal forslaget det præsenteres for ejere på Spydet´s vest side
- 5 Opkravning af kommune
kommunen har godkendt beslutning og der Arbejdes de sidste papirer
- 6 Grønne områder:
 - Kaj Bech give en vurdering af fliserne udfør Flintøksen 16
 - Bestille beskære af vores buske udfør Flintøksen 2 og 4 mod Storeåvej
 - Græsset Skal også klippes syd for Ravperlen
 - Trekant ved Ravperlen lues for højt voksende ukrudt
 - Forsøge om der kan sprøjtes for ukrudt på vejen op til det grønne areal
- 7 Indkommet brev fra Flintøksen 102
 - Flytning af fodbold mål. Der gives besked om han selv skal sørge for flytte dem videre til årsskifte.
 - Børnesikring af låger til fårefoldene der tages kontakt om lågerne kan gøres sikre eller om de er gode nok.
 - Lege redskaber mellem træerne mellem Ravperlen Flintøksen. Det er ikke noget bestyrelsen kan beslutte. Evt. forslag er velkommende indsendt til næste Generalforsamling
 - Opdatering af hjemmeside bestyrelsen indrømmer det har knebet med at få materialerne sendt videre